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СЪОБЩЕНИЕ 

 
Ръководството на новообразуваната българска църква уведомява всички българи живеещи във 
Вашингтон и околностите му че на 20 Май, 2007 г. ще се проведе първото учредително събрание 
за избиране на настоятелство на църквата.  Каним всички българи които искат да участват и 
гласуват на това събрание, да оставят контактна информация на 6 Май, когато празнуваме 
Гергьовден.   

 
ИНФОРМАЦИЯ ЗА ВЕЛИКДЕНСКАТА СЛУЖБА 

 

На 7 април 2007 година новообразуваната Българската Православна Църква  "Свети Иван Рилски 
Чудотворец" отпразнува тържествено празникът Възкресение Христово (Великден) в 
Православната Църква "Свети Марк" . Независимо че решението за тази служба се взе няколко 
дни преди Великден и времето за организиране беше много малко, около 60 наши сънародници 
дойдоха да отпразнуваме заедно този хубав християнски празник. 

Свещеник Стефан Михайлов отслужи службата на български език и всички богомолци слушаха 
внимателно молитвите, които бяха разбираеми за всички, а също слушаха и хорът който въпреки 
краткото време за подготовка пя  много мелодично и затрогващо.Когато той покани християните 
да дойдат и да приемат Светото причастие всички присъствуващи станаха и приеха това свято 
тайнство. 

След службата отец Стефан произнесе слово за празника и подчерта, че независимо че сме 
далече от нашата родина България ние трябва да подържаме и пазим нашите църковни и 
народни традиции. След  това всички българи се събраха за да се почерпят с великденски яйца , 
козунак и баница. 

Благодарим на всички българи, които дойдоха за да участват в това хубаво Великденско 
тържество и специално благодарим на тези, които бяха приготвили яйцата, козунаците и 
вкусните български баници. Нека Божието благословение да бъде винаги над вас! И нека всеки 
който се чувства българин и желае да запазим нашият език, вяра и традиции да идва и посещава 
нашите служби.  

Нека всички се обединим като едно голямо християнско семейство, в което да подържаме и 
развиваме истинските християнски добродетели и станем истински последователи на 

Христа. 
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